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Azt, hogy mennyire fontos a válaszadók számára a munkakörnyezet minősége, egy 
5-ös skálán kellett jelölniük:

Milyen mértékben van hatással munkájukra munkakörnyezetük?

számára MEGHATÁROZÓ a 
munkakörnyezetük minősége

szerint BEFOLYÁSOLJA 
MUNKÁJÁT munkakörnyezete

257 fő
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5 – nagyon fontos

5 – nagyon fontos

4 – fontos

4 – fontos

3 – közepesen fontos

3 – közepesen fontos

2 – kis mértékben 
van hatással

a munkakörnyezet minősége


